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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 142ª (centésima quadragésima segunda) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas e treze minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Estava ausente o Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira que havia se justificado antecipadamente. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. No instante posterior, foi feita a chamada dos Vereadores Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes, ressalvada a ausência do edil Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Ato contínuo, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nº 134 e 136/2019 e Ofícios nº 0713, 0714, 0715, 0716, 0717, 0721, 0722, 0726, 0728 e 0730/2019 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 063 enviado pela Diretoria de Compras Públicas; convite enviado pela Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas; convite enviado pelo ALAGO e Instituto Intelectus; correspondência enviada pela Confederação Nacional de Municípios – CNM; Ofício nº 001/2019 enviado pelo Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável de Formiga-MG/ COMSEAS; relatório mensal de atendimentos apresentado pelo Serviço de Assistência Judiciária - SAJ. Na sequência, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões, os seguintes projetos: Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 004/2019, que altera a redação de dispositivos da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências, através do qual, segundo a Mensagem nº 0134/2019, se almeja efetuar alterações especificamente no que concerne à utilização dos bens imóveis de propriedade do Município por terceiros, mediante a utilização dos instrumentos da autorização de uso, permissão de uso, concessão de uso, e cessão de uso, institutos sujeitos ao regime jurídico de direito público; Projeto de Lei nº 380/2019, que autoriza o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito suplementar no valor de R$152.993,48 (cento e cinquenta e dois mil, novecentos e noventa e três reais e quarenta e oito centavos), a conceder o respectivo valor a título de subvenção social à Santa Casa de Caridade de Formiga e dá outras providências. Posteriormente, o Presidente da Mesa Diretora solicitou que a Secretária Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques, efetuasse a leitura do Requerimento nº 109/2019, através do qual o Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira solicitou fosse justificada sua ausência na 142ª Reunião Ordinária realizada em quatro de novembro de dois mil e dezenove, por motivo de doença conforme Atestado Médico anexado ao referido requerimento. No momento seguinte, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação, após análise e parecer exarado por Comissão Especial, o Projeto de Lei nº 368/2019, que autoriza o Poder Executivo a participar de Consórcio Público com a Instituição de Cooperação Intermunicipal do Médio Paraobepa - ICISMEP, a abrir crédito especial no valor de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário, ressalvada a ausência do Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Finda a apreciação, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca concedeu a palavra ao Secretário Municipal de Saúde Leandro Pimentel da Silva Santos, que teceu comentários acerca do Projeto de Lei nº 368/2019. Retomando, foi também levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação, após análise e parecer exarado por Comissão Especial, o Projeto de Lei nº 372/2019, que dispõe sobre a cessão onerosa dos direitos creditórios provenientes dos atrasos das transferências obrigatórias devidas pelo Estado de Minas Gerais e dá outras providências, bem como a Emenda Aditiva nº 001/2019 de autoria da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, sendo o projeto e a emenda aprovados por unanimidade do plenário, ressalvada a ausência do Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Prosseguindo a sessão, foram aprovados pelo edis, ressalvada a ausência do Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios,  dos Vereadores Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Colocada a Palavra Livre, não houve manifestação por parte dos edis e dessa forma, nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia onze de novembro do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos quatro dias do mês novembro do ano de dois mil e dezenove.
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	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT




	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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